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Auf welche Mal3e kommt es an?

3. Die Hohe uber dem Lenker muss min.5 cm
betragen um das Fahrrad mit veloboy zu
transportieren. Bei einem Fahrrad mit einer
Federgabel kann die Hohe mit dem
Niederholer verringert werden. Bei einer
Federgabel mit einem Federweg von 100 mm
kann die Hohe um rund 80 mm reduziert
werden.

2. Hohe der Ladeoffnung mit der
Lenkerhohe und der Hohe des
Sitzrohres vergleichen.

Die Offnung kann niedriger als
die Lenkerhohen sein, dann kann
das Rad beim Einladen hinten
leicht angehoben werden um
durch die Offnung zu kommen.

|. Lange des Innenraumes bei umgelegter Ruckbank in Achsenhohe des Fahrrades mit der
Lange des Fahrrades ohne Vorderrad vergleichen. Der Innenraum sollte 5 - 10 cm langer als

das Fahrrad ohne Vorderrad sein.




